

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER

Endereço: Rua Ângelo Conceição Barros, s/nº Antônio Chagas Pinto- Cantá/ RR

E-mail: semcultecantarr@gmail.com Contato: 095 99117-6098



## FICHA DE CADASTRO DE BLOCOS CARNAVALESCOS E GRUPOS FOLCLÓRICOS PARA BANCO DE DADOS CULTURAIS NO MUNICÍPIO DE CANTÁ

| NOME DO BLOCO OU GRUPO                            |  |         |
|---|--|---------|
| ENDEREÇO DA SEDE PRINCIPAL                        |  |         |
| NOME DO REPRESENTANTE DO<br>BLOCO OU GRUPO        |  | CONTATO |
| TEMPO DE EXISTÊNCIA DO<br>BLOCO OU GRUPO          | *(caso seja novo informar neste campo) |         |
| DESCREVA BREVEMENTE O HISTÓRICO DO BLOCO OU GRUPO |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |
|   |  |         |



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER

Endereço: Rua Ângelo Conceição Barros, s/nº Antônio Chagas Pinto- Cantá/ RR

E-mail: <a href="mailto:semcultecantarr@gmail.com">semcultecantarr@gmail.com</a>
Contato: 095 99117-6098



| O BLOCO OU GUUPO JÁ PARTICIPOU DE<br>ALGUM CARNAVAL?                            | ( ) SIM<br>( ) NÃO<br>( |  |  |
|---|-------------------------|--|--|
| ANO E LOCAL DA PARTICIPAÇÃO:  |                         |  |  |
| QUAL FOI A MÉDIA DE PARTICIPANTES<br>DO BLOCO OU GRUPO EM<br>APRESENTAÇÕES      |                         |  |  |
| REFERENTE AO BLOCO, QUAL A EXPECTATIVA DE PARTICIPANTES PARA O CANTÁFOLIA 2023? |                         |  |  |
| ()50 ()100 ()250 ()500 ()1000 ()OUTROS:   |                         |  |  |
| NO LOCAL DE CONCENTRAÇÃO DURANTE O CARNAVAL, O BLOCO COMERCIALIZA:              |                         |  |  |
| ( ) BEBIDAS ( ) ALIMENTOS ( ) OUTROS:   |                         |  |  |
| SUGESTÃO PARA O CANTÁFOLIA 2023   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |
|   |                         |  |  |



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER

Endereço: Rua Ângelo Conceição Barros, s/nº Antônio Chagas Pinto- Cantá/ RR

E-mail: <u>semcultecantarr@gmail.com</u> Contato: 095 99117-6098



| O Formulário de Cadastro deve ser assinado e entregue na SEMCULTE/CANTÁ. |
|--|
| Cantá – RR,/   |
| Assinatura do Representante do Bloco ou Grupo                            |